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Posta — Mgr. Bc. Pavel Koc — Outlook

RE: [EXTERNAL] 149256917 - Zakladni skola Josefa Kajetana Tyla a Matefska skola Pisek, Tylova 2391
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Datum St 13 11 2024 12 06

Pro Mgr. Bc. Pavel Koc I}“.’{.".LE-’ P
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Dobry den pane fediteli,
dékuji za objednavku a potvrzuji pfijeti.

S pozdravem a pranim pfijemného dne
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https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAMKkADQ3MDI3NzgzLTgONjAtNGIXNi1iMTK5LWNINTg4ZjRjMjlyNgBGAAAAAABg9fvmbw4ATIJLNs%2B. ..

Schindler CZ, a.s. | Service Leader 2 CZ South
Pobogka Ceské Budgjovice
V Oblouku 28/2295, 370 04 Ceske Budgjovice, Ceska republika
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From: Mgr. Bc. Pavel Koc # @8 0 0 Mifan gz s
Sent: Tuesday, November %2 2024 2:32 PI\\/HI*:_ -
To: Zdenek Gregor &y’ 5 "‘ : 15' ;"-"3.-
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Subject: [EXTERNAL] 149256917 Zakladm Skola Josefa Kajetana Tyla a Materska Skola Pisek, Tonva 2391

Dobry den,

v pfiloze naSe objednavka na zakladé vasi objednavky.

Prosim o jeji akceptaci odpovédi na tento email, bude soucasti zvefejnéni v registru smiuv.
S pozdravem

Mgr. Bc. Pavel Koc

feditel Skoly

ZAKLADNI $KOLA

J.K.TYLA

MATERSKA SKOLA
PISEK

Zakladni skola Josefa Kajetana Tyla a Matefska skola Pisek, Tylova 2391

Tylova 2391, 397 01 Pisek

i .ﬁﬂwlh&""g? i "'

ICO: 70890889
DIC: CZ70890889

IZORED: 600062171

Zdkladni skola Josefa Kajetdna Tyla a Materska skola Pisek, Ty[ova 2391 ¢ini, v souladu s clankem 13 obecného narizeni o ochrané osobnich udaji 2016/679, informacni povinnost prostrednictvim Zdsad ochrany osobnich
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https://www.facebook.com/schindlergroup
https://www.facebook.com/schindlergroup
https://www.instagram.com/schindler_czsk/?hl=cs
https://www.instagram.com/schindler_czsk/?hl=cs
https://www.youtube.com/schindlergroup
https://www.youtube.com/schindlergroup
https://twitter.com/schindlergroup
https://twitter.com/schindlergroup
https://www.linkedin.com/company/schindler-cz-a-s-/
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